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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG - Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 2 DE MARGO DE 

2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagao da ata da reuniao ordinaria privada da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 2 de margo de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

geod 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PRIVADA - 

Aos dois dias do més de margo de dois mil e dezasseis, nas instalagdes do Salao Nobre do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n°., na Unido das Freguesias 

do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta 

minutos, uma reuniao ordinaria privada do Org&o Executivo da Camara Municipal do Barreiro, 

devido a um atraso do senhor presidente Carlos Humberto Palacios de Carvalho, a reunido 

iniciou-se sob a presidéncia da senhora Vice-presidente Sofia Amaro Martins, estando 

presentes os seguintes senhores vereadores: Regina Célia Agostinho Janeiro, Rui Pedro 

Gaspar Lopo, Sonia Isabel Oliveira Lobo, Teresa Alexandra Veiga da Costa, Luis Filipe Pimenta 

Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz e Rui Jorge Fernandes Faria. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado 0 periodo 

antes da ordem do dia. 

Neste periodo foram apresentados e debatidos assuntos de interesse geral da autarquia. 

A vice-presidente, Sofia Martins, propde que a Mogdo apresentada pela Vereadora Sénia 

Lobo fosse aprovada no final do periodo de Antes da Ordem do Dia. 

A Vereadora Teresa Costa informa que o Coléquio LIFE que iria realizar-se no dia 27 de 

fevereiro, por motivos de temporal foi adiado para o dia 16 de abril, pelo que teve-se que acertar 

a agenda com a Faculdade de Coimbra entidade que ira monitorizar esse mesmo coloquio. 

Informa, também, da realizagdo de uma atividade “Mata ao Luar” que sera realizada no dia 5 de 

margo no periodo noturno com o objetivo de se descobrir insetos e mamiferos na Mata da 

Machada, sendo que as inscrigdes encontram-se esgotadas ha algum tempo e que o numero 

de suplentes ultrapassam o numero de inscritos, o que faz que pensemos numa nova edigdo da 

“Mata ao Luar’. 

O Vereador Luis Ferreira questionou sobre os descontos da ADSE, se ja existe alguma 

informagao sobre o valor total e se os pagamentos sdo feitos por uma fatura global, 

questionando ainda, as contas relativas ao ano de 2015 se ja se encontram encerradas, se 
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existe alguma evolugdo da receita do IMI, IMT e IUC do ponto de vista das receitas fiscais da 

autarquia. 

Falou sobre o Terminal de Contentores no ambito da audigdo parlamentar do Orgamento de 

Estado no sentido de que vao ser realizados novos estudos de viabilidade financeira e estudos 

técnicos relativamente as questées da abértura do canal de navegagao, pretendendo saber se 

fomos informados previamente e perceber até que ponto isso vai atrasar com a decisdo, 

Questionou acerca do Gabinete de Apoio ao Empresario, em que medida podemos fazer um 

balango daquilo que foi a atividade no ano passado, perceber quais os niveis de atendimento, 

alguma caraterizagdo das solicitagées. 

Solicitou informagaéo sobre a celebragdo de outras prestagdes de servicgos para além da que foi 

celebrada com a senhora Dra. Tania Salsinha. Nao percebe que a prestagdo de servigos tem no 

ponto de vista da contratagao publica o regime legal perfeitamente definido, pelo que nao 

percebe esse carrocel, em que constantemente contrata-se as mesmas pessoas e muda-se 

ligeiramente o Ambito, ou as pessoas sao especialistas em tudo e mais alguma coisa, sendo 

que é€ um servico que é€ contratado, estando a falar de dinheiro publico em que nao 

concordamos como tem sido gerido toda esta questao. 

Relativamente a empresa SMARTVISION por que motivo estamos a recorrer a uma entidade 

externa se a autarquia nado tem capacidade de promover este estudo de fundamentagao 

econdomico-financeiro da fixagado das taxas. 

O Vereador Rui Faria informa que o Gabinete dos Vereadores Socialistas tive conhecimento 

de uns factos que foram desencadeados nos Transportes Coletivos do Barreiro e que estardo 

alegadamente sob investigagao, sao factos que envolvem um trabalhador da autarquia e 

também verbas da tesouraria, a informagéo que dispdem € escassa, vaga solicitando 

informagées que o executivo podera prestar sobre essa materia. 

A Vereadora Regina Janeiro informa que a nova empresa de refeicdes escolares comegou a 

funcionar ha cerca de um més, receberam algumas queixas na primeira semana, tem sido 

pedido sempre aos pais, aos coordenadores de escola e aos agrupamentos que fagam sempre 

chegar qualquer queixa por escrito para que naturalmente possam intervir e mandar para junto 

da empresa. Relativamente a Escola N.° 9 nao existe nenhuma queixa. A Camara esta a 

acompanhar as situagdes pelo que tivemos uma reunido com os agrupamentos e com a 

empresa ITAU e com todas as associagées de pais, informando que existe mais duas 

associagdes de pais no Concelho que sao as associagdes de pais de Augusto Cabrita e de 

Fonte do Feto e que neste momento nao existe uma escola que nao tenha associagdo de pais 

no nosso concelho o que € muito bom e significativo, tiveram todos presentes. 

  

 



‘ Barreiro ATA N° 5-02/03 | 2016 

  

  

A Vereadora Teresa Costa informou que os Rotdarios pretendem usufruir do espago passando 

para la a sua sede. Informou considerar ser mais rentabilizado do que esta a ser no momento, 

consideramos um espago interessante e que visa um pouco mais de dinamizagao, pois esta ao 

servigo exclusivo da Camara Municipal do Barreiro, do Centro de Educagaéo Ambiental com a 

cedéncia de alguns espacos a varias entidades que solicitem para tal, nomeadamente para a 

atividade regular que é feita pela catequese e pelos escuteiros em cedéncia com a Padre Abilio 

Mendes que funcionam durante os sabados de manhda, portanto estamos sempre abertos a 

partilhar espagos com qualquer entidade ou associagao que nos solicite. 

A Vereadora Sonia Lobo informou que as contas do ano de 2015 ja tinha sido entregues 

através da intervengao escrita do senhor presidente, estamos ja numa fase final, jA4 prepararam 

o balancete, estamos numa outra fase de concluir o processo do relatério de prestagdo de 

contas para levar a proxima Assembleia Municipal. 

Quanto aos prestadores de servico todos realizam o relatdrio final e € entregue quando 

concluem o contrato. 

O Vereador Rui Lopo informou que esta a ser realizada uma auditoria interna aos servigos que 

regularmente é efetuada, foi identificada uma potencial fraude pelo que esta a ser averiguada e 

que infelizmente indica a sua existéncia e que antes de ser aberto um processo de inquérito 

estamos a reunir dados para que possa ser mais substantivo. 

Quanto ao estudo econémico que sustenta as taxas é um estudo muito complexo, que convém 

estar muito municiado do ponto de vista econdédmico porque existem algumas fragilidades 

técnico juridicas, por ser uma matéria que pode ser impugnada por requerentes a quem as 

taxas possam ser aplicadas, decorrendo dum estudo que sustenta as atuais taxas, o que na 

pratica, € um estudo novo nao é uma revisao do estudo existente de forma a melhorar os 

procedimentos de taxagao . 

Quanto 4 questao da ADSE, o valor faturado em pratica € um valor mensal, sao as notas de 

reembolso que a ADSE envia das despesas nado comparticipadas, mas o que é falado nao é 

dos nao acertos, mas sim dos descontos, é muito dificil a sua verificagao nao existindo forma 

automatica de colocar em Excel, se 0 erro € nosso, por exemplo, “ dou dez euros e paga-se ao 

trabalhador os dez euros que descontou-se erradamente” , era justo se assim fosse, o problema 

é que os dez euros na folha desse més incide sobre ele uma percentagem também de desconto 

nos diferentes parametros, ou seja, é mais facil verificando quando estamos junto de quem faz 

esses acertos. 

Quanto ao Terminal de Contentores informou estar a CMB a acompanhar de perto aquilo que 

esta a ser dito, quer na intervengao politica, quer na intervengdo técnica, desconheciamos e 

ficamos a conhecer nas declaragdes na Assembleia da Republica a eventual necessidade ou 

a _
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grau de conforto perante novos estudos técnicos que sustentem a questao das dragagens, quer 

no investimento do terminal, mas o que é importante todos conhecerem, é que esta em curso o 

estudo de impacte ambiental e 0 estudo prévio que dao essa comprovacao do lado técnico das 

questdes das dragagem e do canal. 

O Vereador Luis Ferreira demostra a preocupagdo pelo facto da necessidade de realizar 

estudos vai atrasar mais a realizagdo do processo pelo que parece que seja uma inevitabilidade 

até pelo acompanhamento que foi permitido fazer. 

A Vereadora Teresa Costa conforme informagées que tinham por parte do anterior governo é 

que os estudos estavam a decorrer dentro dos prazos e que num espago curto de tempo dito 

pelo presidente da Camara Municipal do Barreiro em reuniao com a Ministra do Mar, o facto que 

a Ministra invocou para a nao contemplagaéo no Orgamento de Estado seria o atraso dos 

estudos que estavam a ser realizados, por isso 6 que foi colocado o pedido de informacdo da 

existéncia de alguma novidade sobre o atraso repentino desses estudos que fizessem com que 

a decisao transitasse para o orgamento de 2017. 

O Vereador Rui Lopo informa que é possivel fazer as coisas mais depressa do ponto de vista 

pratico, mas nunca teve a expectativa que o processo de decisdo acontecesse em 2016, porque 

os procedimentos todos apontam que o processo de concessdo, objetivamente, o caderno de 

encargos, © concurso publico internacional, acontega em 2017, outra coisa é a 

irresponsabilidade politica que possa ter sido cometida ao afirmar uma coisa que nao seria 

possivel e que pior que isso seria retira-la. 

Em seguida o Presidente retomou os trabalhos, pedido desculpa, pelo atraso onde esteve na 

abertura da BTL. 

Apos as intervengdes, passou-se a4 discussdo dos seguintes documentos, que apds 

apresentagao dos mesmos, foi por todos os presentes manifestado o seu acordo. 

INFORMAGAO SOBRE O DEVER DE CONHECIMENTO DOS ATOS PRATICADOS, EM JANEIRO DE 
2016, COM A CELEBRAGAO DE CONTRATOS, AO ABRIGO DA AUTORIZAGAO DE DISPENSA DO 

PARECER PREVIO FAVORAVEL DO ORGAO EXECUTIVO - (ANEXO B) 

1. MOGAO — DIA INTERNACIONAL DA MULHER - 8 DE MARGO — UM DIA INCONTORNAVEL NO 

CAMINHO DE UMA SOCIEDADE JUSTA, LIVRE DE DESIGUALDADES E DISCRIMINAGOES; 

Proveniéncia: VEREADORA SONIA LOBO 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagdo n° 79/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

  4 lL
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- ORDEM DO DIA - 

1. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 6 DE JANEIRO DE 2016 

Proveniéncia: DGAG —- SECRETARIA-GERAL 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com uma abstengado do Partido Socialista, a 

proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo senhor presidente, que passou a 

integrar a deliberagao n° 80/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

2. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 20 DE JANEIRO DE 2016 

Proveniéncia: DGAG — SECRETARIA-GERAL 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com uma abstengao do Partido Socialista, a 

proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo senhor presidente, que passou a 

integrar a deliberagao n° 81/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

3. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 3 DE FEVEREIRO DE 2016 

Proveniéncia: DGAG — SECRETARIA-GERAL 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com duas abstencgdes do Partido Socialista, a 

proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo senhor presidente, que passou a 

integrar a deliberagao n° 82/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

4. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2016 

Proveniéncia: DGAG — SECRETARIA-GERAL 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com uma abstengdo do Partido Socialista, a 

proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo senhor presidente, que passou a 

integrar a deliberagao n° 83/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G’”. 

5. RATIFICAGAO DO DESPACHO N.° 78/2016 —- PROCESSO N.° 477/C - MERCADO ABASTECEDOR 

DO BARREIRO 

Proveniéncia: DGAG — SECRETARIA-GERAL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 84/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

6. ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA AQUISIGAO DE UM (1) VEICULO NOVO COM 
TIPOLOGIA PESADO, HOMOLOGADO EM DEZANOVE (19) TONELADAS, DO TIPO 4X2, EQUIPADO 

fo5 |
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COM SISTEMA DE LIMPEZA E DESOBSTRUGAO DE COLETORES E RECICLAGEM DE AGUA, 
ATRAVES DO SISTEMA DE LOCAGAO FINANCEIRA, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO 

INTERNACIONAL 

Proveniéncia: DIVISAO DE INTERVENCAO PUBLICA E EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagado n° 

85/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo |”. 

7. ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA 

AQUISIGAO DE UM (1) VEICULO NOVO COM TIPOLOGIA PESADO, HOMOLOGADO EM 

DEZANOVE (19) TONELADAS, DO TIPO 4X2, EQUIPADO COM SISTEMA DE LIMPEZA E 

DESOBSTRUGAO DE COLETORES E RECICLAGEM DE AGUA, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO 

INTERNACIONAL 

Proveniéncia: DIVISAO DE INTERVENGAO PUBLICA E EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagao n° 

86/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

8. ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA AQUISIGAO DE 9 (NOVE) VIATURAS LIGEIRAS DE 

MERCADORIAS COM CABINA DUPLA, CAIXA DE CARGA E OUTRAS CONFIGURAGOES, COM 

RETOMA DE 9 VIATURAS LIGEIRAS, ATRAVES DO SISTEMA DE LOCAGAO FINANCEIRA, 

MEDIANTE CONCURSO PUBLICO INTERNACIONAL 

Proveniéncia: DIVISAO DE INTERVENGAO PUBLICA E EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagao n° 

87/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

9. ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA 

AQUISIGAO DE 9 (NOVE) VIATURAS LIGEIRAS DE MERCADORIAS COM CABINA DUPLA, CAIXA 

DE CARGA E OUTRAS CONFIGURAGOES, COM RETOMA DE 9 VIATURAS LIGEIRAS, ATRAVES 

DO SISTEMA DE LOCAGAO FINANCEIRA, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO INTERNACIONAL 

Proveniéncia: DIVISAO DE INTERVENGAO PUBLICA E EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS
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A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagao n° 

88/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L’. 

10. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTAGAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 

CASQUILHOS, RELATIVO AOS ALUNOS DAS SALAS DO PRE-ESCOLAR E 1° CICLO DA ESCOLA 

EB 2/3 QUINTA NOVA DA TELHA 

Proveniéncia: DIVISAO DE INTERVENGAO SOCIAL E EDUCACGAO 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

89/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M’. 

11. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTAGAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO 

BARREIRO, RELATIVO AOS ALUNOS DO 3° E 4° ANOS DA EB N.° 3 DO BARREIRO E AS 4 

TURMAS DE 1° CICLO A FUNCIONAREM NA SEDE DO AGRUPAMENTO 

Proveniéncia: DIVISAO DE INTERVENGAO SOCIAL E EDUCAGAO 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, com pedido de escusa da vereadora Teresa 

Costa , a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela senhora Vereadora Regina 

Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 90/2016 encontrando-se inserta no final desta 

ata como “Anexo N” 

12. SAUDAGAO AO GRUPO DESPORTIVO DA ESCOLA SECUNDARIA DE SANTO ANDRE 

Proveniéncia: VEREADORA REGINA JANEIRO 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

91/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo O” 

13. SAUDAGAO FUTEBOL CLUBE BARREIRENSE. 

Proveniéncia: VEREADORA REGINA JANEIRO 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagdo n° 

92/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”
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14. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO A COMISSAO DE FESTAS DO BARREIRO - CONCURSO PARA 
IMAGEM GRAFICA DAS FESTAS 

Proveniéncia: DIVISAO DE PROMOGAO CULTURAL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, com pedido de escusa dos Vereadores 

Marcelo Moniz e Luis Ferreira , a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela 

senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagaéo n° 93/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q’” 

15. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO A COMISSAO DE FESTAS DO BARREIRO 

Proveniéncia: DIVISAO DE PROMOGAO CULTURAL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, com pedido de escusa dos Vereadores 

Marcelo Moniz e Luis Ferreira, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela 

senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 94/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R’” 

16. DIREITO DE PREFERENCIA NA TRANSMISSAO A TITULO ONEROSO DO IMOVEL SITO NA 

RUA CONSELHEIRO JOAQUIM ANTONIO AGUIAR, N° 244 E TRAVESSA DA AMOREIRA, N° 2 - 

UNIAO DAS FREGUESIAS DO BARREIRO E LAVRADIO — (DPF/1/16) 

Proveniéncia: DIVISAO DE GESTAO E REGENERAGAO URBANA 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberag&o n° 95/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S” 

17. DIREITO DE PREFERENCIA NA TRANSMISSAO A TITULO ONEROSO DO IMOVEL SITO NA 
TRAVESSA DO PRIOR N° 8 E 10 — UNIAO DAS FREGUESIAS DO BARREIRO E LAVRADIO - 
(DPF/2/16) 

Proveniéncia: DIVISAO DE GESTAO E REGENERAGAO URBANA 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 96/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T” 
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48. CELEBRAGAO DE CONTRATO DE URBANIZAGAO DA OPERAGAO DE LOTEAMENTO DO 

CASAL MONTEIRO - (LT/423) 

Proveniéncia: VEREADOR RUI LOPO 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com trés votos contra do Partido Socialista, a 

proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Vereador Rui Lopo, que passou a 

integrar a deliberagao n° 97/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U”. 

O Vereador Luis Ferreira faz uma declaragao de voto dizendo “O Partido Socialista voltou a 

votar contra esta proposta pelas mesmas razdes que fez no inicio de janeiro ja deste ano 

porque entendemos que esta 6 uma area que ja tem uma grande densidade de grandes 

superficies, 4 aqui um impacto que pode ser muito significativo para o comércio local e que 

entendemos que no é esta a solucao’. 

19. ALTERAGAO AO ALVARA DE LOTEAMENTO N°? 3/2006 DA AUGI N° 8 — QUINTA DO VISCONDE 

— FREGUESIA DE SANTO ANTONIO DA CHARNECA - (LT/140) 

Proveniéncia: DIVISAO DE GESTAO E REGENERAGAO URBANA 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 98/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S” 

20. ACEITAGAO DEFINITIVA DAS INFRAESTRUTURAS E RESPETIVO CANCELAMENTO DA 
GARANTIA BANCARIA - RETAIL PARK — UNIAO DAS FREGUESIAS DE PALHAIS E COINA — 
(CT/24/08) 

Proveniéncia: DIVISAO DE FISCALIZAGAO E CONTRAORDENAGOES 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 99/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T” 

21. PROC. N.° 566/2015 - PAGAMENTO DE INDEMNIZAGAO 

Proveniéncia: DIVISAO DE GESTAO FINANCEIRA E PATRIMONIAL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sdnia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

100/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U”
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22. ALTERAGAO DETENTOR FUNDO PERMANENTE — DEPARTAMENTO DE GESTAO DA CIDADE 

Proveniéncia: DIVISAO DE GESTAO FINANCEIRA E PATRIMONIAL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sdénia Lobo, que passou a integrar a deliberagaéo n° 

101/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo V” 

23. REVOGAGAO AMIGAVEL DO CONTRATO DE CONCESSAO DO SERVIGO PUBLICO DE 

EXPLORAGAO DE INSTALAGOES DAS LOJAS N.° 13 E 14 DO MERCADO 1° DE MAIO 

Proveniéncia: DIVISAO DE GESTAO FINANCEIRA E PATRIMONIAL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagdo n° 

102/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo W” 

24. DEVOLUGAO DE VERBA POR COBRANGA INDEVIDA — PROCESSO N.° 655/C — MERCADO DO 

LAVRADIO 

Proveniéncia: GABINETE DE SERVIGOS URBANOS 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sdnia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

103/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X” 

25. DEVOLUGAO DE TAXAS MUNICIPAIS 

Proveniéncia: GABINETE DE SERVICOS URBANOS. 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sdénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

104/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Y” 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas dezanove horas 

e vinte e cinco minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente 

ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 
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- APROVAGAO DA ATA - 

As deliberagédes constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apds lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reunido de treze de abril do ano de dois mil e dezasseis, vai por 

mim ser assinada, Carla Sofia Monteiro, Assistente Técnica, que a lavrei na qualidade de 

secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

  
  

O Presidente A Secretaria 

arn Ak Mohrre 
(Carlos Humberto de Carvalho) (Carla Sofia Monteiro)


